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秋季五年级期末试卷
（满分：100分     时间：90分钟）
            姓名          电话             得分              

一、填空题。（每空1分，共22分）

1、7.06 
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=（           ）
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     4小时15分=（        ）小时

2、把6.3737……用简便方法表示是（     ）,保留一位小数约是（     ）,保留两位小数约是（     ），精确到千分位约是（       ）。

3、一个直角梯形的上底、下底和高分别是10dm、12dm和8dm，它的面积是（  ）。

4、一条马路长a米，已经修了5天，平均每天修b米，还剩(     )米没有修。当a=600，b=40时，还剩(      )米。

5、一个直角三角形的三条边分别是6㎝，8㎝和10㎝，这个三角形的面积是(      ) 
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，斜边上的高是(     ) ㎝。

6 我家住在鹦鹉花园13区4门3层2号，门牌编码是1304032，那么这个花园                      的6区11门8层9号的门牌编码是（               ）。

7、一个盒子里放了15个球，其中有5个红球，2个绿球，7个黑球，1个黄球， 从盒子里任意摸一个球，摸出红球的可能性是(     )，摸出黄球的可能性是(     )。

8、在○里填上“>”，“<”或“＝”。

   15.9÷0.3 ○ 15.9              3.25×0.98 ○ 3.25  

   0.75÷0.5 ○ 0.75×2　         4.7÷0.01 ○ 4.7×100

9、x×5×y用简便写法写成（    ），8×b×b可写成（     ）。

10、有一组数：40、37、28、22、22、38、23，这组数的平均数是（    ），中位数是（    ）。

二、选择题。（每题2分，共10分）

1、一个两位小数精确到十分位是5.0，这个数最小是(      )。

A、4.99    B、5.1    C、4.94    D、4.95

2、在小数除法中，被除数和除数都缩小到原来的十分之一，商（      ）。

A、 不变              B、 扩大到原来的十分之一    

C、 缩小10倍         D、变化情况不能确定

3、如右图，利用割补法把平行四边形转化成长方形时，长方形的周长（     ）。              
                               



A、不变   B、变大   C、变小   D、无法确定

4、梯形的上底扩大到原来的2倍，下底也扩大到原来的2倍，高不变，那么它的面积（     ）。

A、扩大到原来的2倍              B、扩大到原来的4倍

C、扩大到原来的8倍              D、不变

5、一堆圆木，堆成梯形状，下层12根，上层7根，每相邻两层差一根，这堆圆木共有（     ）根。

A、57        B、50        C、76         D、45

三、判断题。（每题1分，共5分）
1、两个面积相等的梯形，能拼成一个平行四边形。                 （   ）

[image: image12.bmp]2、       从上面、正面、左面看到的图形都相同。                （   ）

3、小于1的两个数相乘，它们的积一定小于其中的任何一个因数。   （   ）

4、㎡一定比2m的值大。                                        （   ）

5、如果两个图形能拼成平行四边形，那么它们一定完全一样。       （   ） 

四、计算题。（26分）

1、直接写出下面各题的得数。（8分）

   3.5×0.1＝     3.6÷0.09＝　    200×0.04＝      12-1.2＝   

   1.3×0.5＝     0.42÷0.6＝      3.2×0.5＝      0.21×0.3＝  

2、用竖式计算。（6分）

   1731.2÷5.41=            6.5×0.47     （得数保留两位小数）

3、解方程。（6分）

7x+0.8x=3.9             8x－2=7x+9

 

4、脱式计算，能简算的要简算。（6分）

6.4×101－6.4              23.4÷7.8－2.1

五、动手实践。（7分）

1、请你画出从不同方向看到的画形。（4分）

[image: image13.bmp]
	
	
	
	
	
	
	

	                    
	
	
	
	
	
	

	   
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


                     上面                           左面

2、求下面图形中阴影部分的面积。（3分）
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六、解决问题（30分）
1、奥斑马计划每天割草0.08吨，20天完成任务，实际每天割草0.1吨，多少天完成任务？

2、黑白团队今年收获桃子198千克，比去年产量的2倍还多36千克，去年收获桃子多少千克？

3、有八个数排成一列，他们的平均数是54，前五个数的平均数是46，后四个数的平均数是68，第五个数是多少？

4、在右图梯形中，阴影部分的面积是多少？（单位：厘米）
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5、甲乙两地相距100千米，童童，晓晓两人同时从两地出发相向而行，童童每小时行6千米，晓晓每小时行4千米。晓晓带着一只狗，狗每小时走10千米。这只狗同晓晓一起出发，碰到童童的时候，它就掉头朝晓晓这边走，碰到晓晓时又往童童那边走，直到两人相遇，这只狗一共走了多少千米？

秋季五年级期末试卷参考答案
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10、30       28

二、1、D    2、A    3、C    4、A     5、A   

三、1、×

    2、×

    3、×      

    4、×

    5、×

1、略

      2、320      3.06

      3、x=0.5    x=11

      4、640      0.9 

1、略

    2、84平方厘米

六、1、 16天

    2、81千克

    3、70

    4、36平方厘米

    5、100千米
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